
Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации организовали для воспитанников подшефного детского дома посещение Новосибирского института внутренних войск

Сегодня сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации в рамках мероприятий по патриотическому воспитанию молодежи организовали для воспитанников подшефного Детского дома № 1 посещение Новосибирского института внутренних войск МВД России им. И.К. Яковлева. В ходе экскурсии в музей института ветеран внутренних войск рассказал о прохождении службы, на примере выдающихся выпускников института (генералов, героев России) им продемонстрировали возможности самореализации в военном деле. Воспитанники также посетили расположение курсантов и ознакомились с условиями их проживания, быта и досуга.

Изображения



18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/631628>